
 

 

Épreuve 7 : Tour de table 

 

Lors d’un repas, Anne, Béa, Chloé, Denis, Emie et Florian se retrouvent autour d’une table ronde. 

Malheureusement un gigantesque bouquet de fleurs se trouve au centre de la table et empêche de voir la personne qui 

se trouve en face de soi. 
 

À table :  

 Anne peut voir Béa ; 

 Emie peut voir Anne, Béa, Chloé et Denis ;  

 Denis peut voir Chloé et Béa ; 

 Florian est assis à côté de Chloé.  

 

Donne une disposition possible des personnes autour de cette table. 
 


